

Lezhë, më 19.04.2022

PROCESVERBAL

I mbajtur sot, në dt. 19.04.2022, në orën 13:00, në selinë e Qendrës Kulturore të Femijëve (QKF), mbi mbledhjen jashtë radhe, të kërkuar nga Kryetari i Bashkisë, pasi për shkak të procesit të rindërtimit, shatërvanet e parapitura nuk presin dot mbledhjen e radhës të këshillit Bashkiak.

Mbledhja u hap nga Kryetari i KB Lezhë, z. Ernest Rokaq, i cili lexoi rendin e ditës, të ngjitur me parë.

z. Rokaq hodhi në votim rendin e ditës, për miratim nga të gjithë këshilltarët prezentë, përveç z. Apostin Marku që nuk votoi.

→ Eroi z. Joside Micaq.

Kryetari z. Ernest Rokaq filloi me pikën 1 të rendit të ditës për eshtë projekt vendim "Për përcaktimin e strukturës së bashimit për subjektet përfituese në vlerësimin (Pallet), të rindërtuar pas "Tërmetit të 26 Nëntorit" në lagjen "Skënderbeu" dhe i dhe fjalën e/kryetarit të Bashkisë, z. Ermal Rokaq, i cili dhe shprehim për projekt vendimin sipas relacionit përkatës.

U diskutua nga këshilltarët Emigjon Lazi, Morte Simon dhe Marin Suta rreth dhe problematikave të rindërtimit, në lidhje me shërbimet e pastërndës në pallatin e ri të lagjes Besëlidhja, pallatin të BKË dhe pallate

të dëmtuara në legjin Shkënderbeu,
zotërimi i Bashkuar z. Ermal Pacej dhe shpërpime,
ku ndër të tjera the për shorti për prisen e
mbetur të shtëpive do hidhet për të gjithë
bashkë por, në paktin "Besëlidhje" ka patur
problemi që disa familje nuk kanë aplikuar
në asnjë nga fazat dhe shorti pritet që të
hidhet për të gjithë bashkë, si për ata që
kanë aplikuar në fazën e dytë, si për ata
që nuk kishin aplikuar fare për gjë të
evidentuar. Sa i përket paktit të BKT, do
shkojë paralel rindërtimi i seksionit të parë
me përforcimin e seksionit të dytë. Ndërsa
për rastin të legjitimitetit të pyeti Marin fute
për të cilin the që ka 30 vite që e ka blerë
shtëpinë dhe nuk është paktitues, z. Pacej the
që di që ai person nuk ka asnjë lidhje me
atë shtëpi, as edhe sikur një futurë dritash
epo futurë tjetër. Me certifikatë pronësie, vetëm
3 familje janë. Ai person mund edhe të
opelojë. Aty janë 3 apartamente për familje
rezervë që në i kemi libër pikërisht për këto
raste për familje që në nuk kemi ku
të kopemi ligjërisht. Por atyre mund t'u jepet
nga bashkia si të pastrehë dhe të mbetur
pronë e bashkuar. Pra, ata kështu do
hyjnë në shtëpi të re.

Ernest Pocaq: Mepë nuk ka dilemë tjetër pyetje,
e kalojmë projekt vendimin në votim.

U miratua nga të gjithë këshilltarët prezantës
përvesë z. Agostin Marku që nuk votoi.

Kalojmë te pike 2 e rendit të ditës që
është projekt vendim "Për një shtesë në
Buxhetin e Bashkisë Lehtë për vitin 2022
dhe PBA-në 2022-2024" dhe i jap fjalën
z. Pocaq i cili do japë shpjegime për p/vendimin
sipas relacionit përketës.

→ Këshilltari Redi Brunga pyet për pelletet të
Vëndvarrimi i Skënderbeut.

Ernest Pocaq: Janë dyë pelletet aty të cilët
janë për përforcim dhe për ambiente të
përbashkëta por do veshdohet me radhë.
Po punohet njëherë aty ku ka më herë.
dmitr është ndërkohë të pelletet që kanë
patur sukses dëmtimi D.54. Jemi brenda
kontratës së i përket pjesës së përforcimeve.

Ernest Pocaq: Mepë nuk ka pyetje të tjera,
e kalojmë projekt vendimin në votim.

Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezantës,
përvesë z. Agostin Marku që nuk votoi.

Kalojmë te pike 3 e rendit të ditës, që
është projekt vendim "Për një ndryshim
në UKB n.177, dt. 23.12.2021" për miratimin
e buxhetit për vitin 2022 dhe PBA-në

2022-2024 dhe përcaktim të fondit të kontingencës" dhe i jep Azolën Z. E. Pacaj i cili do japë shpjegime për përvendimin sipas rrethit përkatës.

→ Erdri Z. Ripels Niçaj.

Ernest Rakaj: Ke kurse pyetje?

Po Agostin.

Agostin Marku: Unë m'u shpall e kam meretur kur miratohet buxheti në fillim të vitit dhe vërejtja ime kryesore kjo ke parë, por nuk po e bëni të studiuar sepse po të ishte bërë i studiuar nuk do kishte këq shprehje ndryshime. Edhe dot je i vonuar për këtë, me prokurime e procedura.

Ernest Rakaj: E hedhim projekt vendimin në votim.

Miratohet nga të gjithë këshilltarët prezantues, përveç Z. Agostin Marku që votoi kundër.

Ju falenderoj.

Mbledhjen e deklaroj të mbyllur.

SEKRETARI

FLORIDA ÇENAZ

KRYETARI

Ernest Rakaj